11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 15.08.2008 15:13:42

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 16.08.2008 19:57:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/40282/answer/40283




YBaxaemniti Jleonun! Heo6xoguMo 3HaTh, 4TO Bac 6ecrioKUT. A TakxkKe HY2KHO CHenaTh
IOTIOJTHUTENIbHOE 00cemoBanue - mpocTarto cnenuduyeckust antureH (IICA). ITocie 3TOro MoxKHO
OLleHUBaTh CUTyalu0. Yaayu!



